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6 r 

ŠTVRTÁ VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

NEDEĽA DOBRÉHO POSTIERA  

OD 22. 4. 2024  DO 28. 4. 2024 
 

 

Pondelok 22. apríla  Pondelok po Štvrtej veľkonočnej nedeli 

Utorok 23. apríla Sv. Vojtecha, biskupa a mučeníka – spomienka  

Streda 24. apríla Streda  po Štvrtej veľkonočnej nedeli 

Štvrtok 25. apríla Sv. Marka, evanjelistu – sviatok  

Piatok 26. apríla Piatok  po Štvrtej veľkonočnej nedeli 

Sobota 27.apríla Sobota  po Štvrtej veľkončnej nedeli  

Nedeľa 28. apríla PIATA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA  

 

FARSKÝ KOSTOL V HRUŠTÍNE 

 
 

 

Deň Čas Úmysel sv. omše 
 

Pondelok 17:30 + Ján Martvoň (1. výročie) 
 

Utorok 17:00 + Mária a Štefan Kupčulák, + Terézia a Ján Štajer a + Ján Drígeľ (2x) 
 

Streda 06:45 + Mária a Ján Očkaják, +Margita a František Kupčulák a + rodičia 
 

Štvrtok 17:30 + Rozália a Matej Genšor a + dcéra Mária 
 

Piatok 17:30 + Jozef Tomaň, + František a Mária  

Sobota 17:30 za zdravie a BP pre Ľudovíta a Máriu Kupčulák (50 r. manželstva) 
 

Nedeľa 
07:30 + Matej a Zuzana, Vierka Kupčo a + starí rod. a + rod. Krivačková 

10:30 obetovaná za hasičov 

 

FILIÁLNY KOSTOL VO VAŇOVKE 

 
 

Deň Čas Úmysel sv. omše 

Piatok 16:00 za zdravie a BP č. 864 

Nedeľa  09:00 poďakovanie Pánu Bohu za 40 r. manželstva  

 

OHLÁŠKY: 
Sviatosť manželstva chcú prijať: 

Adam Laurov – syn Jozefa  a Evy r. Ťašká ; narodený v Novej Bani , bývajúci v Hrabičove  a  Andrea Hojová  – dcéra Štefana 

a Heleny  r. Žilincovej ; narodená v Dolnom Kubíne, bývajúca v Hruštíne. Ohlasujú sa po druhýkrát.  

Jaromír Kyrcz – syn Antona  a Kataríny  r. Juchovej ; narodený v Dolnom Kubíne , bývajúci v Oravskom Veselom  a Mária 

Martvoňová  – dcéra Jána a Marcely r. Paškovej ; narodená v Dolnom Kubíne, bývajúca v Hruštíne. Ohlasujú sa po prvýkrát.  
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Lukáš Zemenčík  – syn Stanislava a Aleny r. Trojákovej ; narodený v Dolnom Kubíne , bývajúci vo Vaňovke  a Barbora Valečíková  

– dcéra Martina  a Terézie r. Katrenčíkovej ; narodená v Dolnom Kubíne, bývajúca vo Vaňovke. Ohlasujú sa po prvýkrát. 

Miroslav Genšor – syn Jána  a Evy r. Teťákovej ; narodený v Dolnom Kubíne , bývajúci vo Hruštíne  a Nina Bránická   – dcéra Jána 

a Etely  r. Holubovej ; narodená v Slanom, bývajúca v Bratislave – Karlova Ves. Ohlasujú sa po prvýkrát. 

 

  

Kto by vedel o nejakej prekážke, pre ktorú by nemohli prijať sviatosť manželstva, nech to oznámi  

na farskom úrade. Zároveň pamätajme na týchto snúbencov vo svojich modlitbách. 

 

OZNAMY: 

 

  Zbierka na kňazský seminár: Dnes pri východe z kostola je ubierka zbierka na kňazský 

seminár. Na budúcu nedeľu bude zbierka na energie a rekonštrukciu kostola. Všetkým darcom 

úprimné Pán Boh zaplať!  

 Pobožnosť a zapisovanie úmyslov svätých omší: Dnes popoludní bude pobožnosť v kostole 

o 14:00 hod a po nej budem brať úmysly svätých omší na mesiac máj a jún.  

 Biblické večery: V pondelok pozývam všetkých na biblické večery, ktoré budú na farskom 

úrade po večernej svätej omši. Doneste si so sebou Sväté Písmo a otvorené srdce.  

 Svätá omša za účastí detí: V utorok bude ďalšia svätá omša za účastí detí o 17:00 hod. 

Pozývam všetky deti aj s rodičmi. 

 Modlitby otcov: V utorok po svätej omši pozývam všetkých otcov na farský úrad na modlitby 

otcov, ktorí sa chcú modliť za svoje manželky a svoje deti. V kostole sa pomodlíme s deťmi 

ruženec misijného zrnka a potom budeme s otcami pokračovať na fare.  

 Nácvik birmovancov pred birmovkou: V tomto týždni bude nácvik birmovancov: 

V pondelok o 15:30 hod.  a v piatok po mládežke. Účasť birmovancov na nácviku je nutná! 

 Adorácia: Vo štvrtok bude vo farskom kostole adorácia, ktorá bude ukončená eucharistickým 

požehnaním o 19:00 hod. 

 Svätá omša za účastí mladých: V piatok bude mládežka, pozývam všetkých birmovancov 

a mladých duchom.  

 Milodary: Bohuznáma darovala na kostol 100  Eur.  Úprimné Pán Boh zaplať! 
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 Duchovná príprava pre prvopríjímajúce deti: Vzadu na stolíku si môžete z košíka 

vytiahnuť jeden obrázok prvoprijímajúceho dieťaťa, ktoré budete až do  slávnosti prvého 

svätého prijímania sprevádzať svojimi modlitbami a obetami. Vytvárame spoločenstvo jednej 

farskej rodiny, preto Vás prosím o zapojenie sa do tejto duchovnej aktivity. Ďakujem! 

 Brigáda rodičov birmovancov: V sobotu o 08:00 hod  bude na fare  brigáda rodičov 

birmovancov pred birmovkou. Viac informácii sa dozviete cez Edupage. Ďakujem za pomoc.  

 Poďakovanie rektora seminára: Milovaní bratia a sestry! 

V dnešný deň, keď slávime Nedeľu Dobrého pastiera a v našej diecéze sa koná zbierka na 

kňazský seminár, vám chcem v mene celého seminárskeho spoločenstva z celého srdca 

poďakovať za vašu priazeň a štedrosť, za vaše modlitby a obety, za vašu lásku ku kňazom a 

bohoslovcom. V kňazskom seminári máme aktuálne 27 seminaristov. V júni bude 

vysvätených 8 novokňazov a 3 diakoni. Do 1. ročníka sa hlási 8 nových uchádzačov. Všetci 

povolaní ku kňazstvu sa pripravujú na túto službu v seminári aj vďaka vašej živej viere, 

štedrosti a láske. Pán Boh zaplať za akúkoľvek vašu podporu. Ostávame s vami v modlitbách 

spojení. 

     Peter Majda, rektor kňazského seminára v Spišskej Kapitule 

 Kvapka krvi: Biskupstvo Spišské Podhradie pozýva skúsených, no najmä prvodarcov krvi ako aj širokú 

verejnosť z celej diecézy na podujatie pod názvom CARLOVA KVAPKA KRVI pri príležitosti 33. výročia 

narodenia bl. Carla ACUTISA – prvého mileniála, ktorý bol vyhlásený za blahoslaveného. 

Podujatie sa bude konať v Poprade 9. mája 2024 so začiatkom o 8.00 hod. O 9.00 hod. bude svätá omša v 

Konkatedrále Sedembolestnej Panny Márie, ktorú bude celebrovať spišský diecézny  

biskup Mons. František Trstenský.  

Z dôvodu denných kapacitných obmedzení spracovateľského centra krvi v Košiciach je počet odberov 

limitovaný, preto v prípade záujmu o darovanie je nevyhnutné vyplniť formulár, ktorý nájdete spolu s 

podrobnými informáciami o podujatí na web stránke Spišskej diecézy (https://kapitula.sk/kvapka_krvi/), ako 

aj po nasnímaní QR kódu na plagáte, ktorý je vyvesený na nástenke. 
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